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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ    
    

2222ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩ∆ΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩ∆ΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩ∆ΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩ∆ΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ    
 

Από  17Από  17Από  17Από  17////3333/201/201/201/2017777    έως 1έως 1έως 1έως 19999////3333/201/201/201/2017777    
 

Μετά τη µεγάλη επιτυχία του 1ου Ευρωπαϊκού Φεστιβάλ Σχολικών Χορωδιών, οοοο  ∆ήµος ∆ήµος ∆ήµος ∆ήµος 

ΚαλαµαριάςΚαλαµαριάςΚαλαµαριάςΚαλαµαριάς συνεχίζει τη διοργάνωση για δεύτερη χρονιά. Από τις  17 έως και τις 1917 έως και τις 1917 έως και τις 1917 έως και τις 19    ΜΜΜΜαρτίουαρτίουαρτίουαρτίου 

το 2222ο Ευρωπαϊκό Φεστιο Ευρωπαϊκό Φεστιο Ευρωπαϊκό Φεστιο Ευρωπαϊκό Φεστιβάλ Σχολικών Χβάλ Σχολικών Χβάλ Σχολικών Χβάλ Σχολικών Χορωδιών θα φιλοξενήσει σχολικέορωδιών θα φιλοξενήσει σχολικέορωδιών θα φιλοξενήσει σχολικέορωδιών θα φιλοξενήσει σχολικές χορωδίες  όλων των ς χορωδίες  όλων των ς χορωδίες  όλων των ς χορωδίες  όλων των 

βαθµίδων εκπαίδευσης από την Ελλάδα και το εξωτερικό. βαθµίδων εκπαίδευσης από την Ελλάδα και το εξωτερικό. βαθµίδων εκπαίδευσης από την Ελλάδα και το εξωτερικό. βαθµίδων εκπαίδευσης από την Ελλάδα και το εξωτερικό.  Όπως και πέρυσι στο κέντρο της 

διοργάνωσης βρίσκεται η ανάδειξη του έργου των µουσικών, εκπαιδευτικών και παιδιών- 

µελών των σχολικών χορωδιών. Στην ευρωπαϊκή του  διάσταση, το Φεστιβάλ στόχο έχει να 

συνεισφέρει στη συνάντηση και αλληλεπίδραση παιδιών από διαφορετικές κουλτούρες της 

Ευρώπης και να προβάλλει τη µουσική ως κοινό πεδίο συνάντησης των εθνικών πολιτισµών 

της ευρωπαϊκής κληρονοµιάς.  

Το 2ο Ευρωπαϊκό Φεστιβάλ Σχολικών Χορωδιών ∆ήµου Καλαµαριάς θα φιλοξενηθεί στο 

ΘΕΑΤΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΘΕΑΤΡΟ     ΒΟΤΣΗ  του  ∆ήµου ΚαλαµαριάςΒΟΤΣΗ  του  ∆ήµου ΚαλαµαριάςΒΟΤΣΗ  του  ∆ήµου ΚαλαµαριάςΒΟΤΣΗ  του  ∆ήµου Καλαµαριάς    ((((Μ.Αλεξάνδρου & Ανατολικής Θράκης Μ.Αλεξάνδρου & Ανατολικής Θράκης Μ.Αλεξάνδρου & Ανατολικής Θράκης Μ.Αλεξάνδρου & Ανατολικής Θράκης ----

Βότση/Καλαµαριά)Βότση/Καλαµαριά)Βότση/Καλαµαριά)Βότση/Καλαµαριά) και φέτος η θεµατική του είναι αφιερωµένη στη Βυζαντινή Μουσική.  Στις 

παράλληλες εκδηλώσεις περιλαµβάνεται έκθεση φωτογραφικού υλικού, παρουσιάσεις και 

προβολή των Βυζαντινών µνηµείων της Θεσσαλονίκης, παραστάσεις από γνωστούς 

καλλιτέχνες και µουσικούς.   

Το Φεστιβάλ φιλοδοξεί να αποτελέσει  σηµαντικό µουσικό και πολιτιστικό θεσµό του 

∆ήµου µας και   τελεί υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του  Μαέστρου  Γιάννη Κούκα, 

∆ιευθυντή της Φιλαρµονικής Ορχήστρας και της Χορωδίας του ∆ήµου Καλαµαριάς. 



ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ- 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

 

Η κάθε χορωδία που θα συµµετέχει θα εκτελέσει ένα ελεύθερο πρόγραµµα διάρκειας 10-

20 λεπτών. Σε όλα τα µέλη των χορωδιών και  τους διευθυντές τους θα δοθούν ∆ιπλώµατα 

Συµµετοχής ενώ θα υπάρξουν και τιµητικές διακρίσεις για όλες τις χορωδίες στις κατηγορίες:  

1. πρωτοεµφανιζόµενης χορωδίας 

2. επιλογής ρεπερτορίου 

3. σκηνικής έκφρασης 

4. πρωτότυπης απόδοσης         

5. ερµηνευτικής απόδοσης 

Την Κριτική Επιτροπή θα αποτελέσουν εξέχουσες προσωπικότητες από το χώρο της 

µουσικής. Το  Φεστιβάλ συνδιοργανώνουν η Περιφερειακή ∆ιεύθυνση Π.Ε. & ∆.Ε. 

Κεντρικής Μακεδονίας, η Αντιδηµαρχία Παιδείας του ∆ήµου Καλαµαριάς  και το 17ο 

∆ηµοτικό Σχολείο Καλαµαριάς. 

Όποια σχολική χορωδία χρειάζεται περαιτέρω πληροφορίες  µπορεί να απευθυνθεί 

στην Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ (2310434345, 6936568117 κα Κοντοµάρκου, 

6945490310 κος Μαλλιώρης)  και στην διεύθυνση: 

2222οοοο        ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩ∆ΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ   ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩ∆ΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ   ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩ∆ΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ   ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩ∆ΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ       

ΚΑΛ/ΙΚΟΣ ∆ΚΑΛ/ΙΚΟΣ ∆ΚΑΛ/ΙΚΟΣ ∆ΚΑΛ/ΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ :ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ :ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ :ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ : ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΑΣ         ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:    

                   ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΑΣ 

           ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΣΕΡΜΠΕ 

          ΠΕΛΑΓΙΑ ΚΟΝΤΟΜΑΡΚΟΥ 

         ∆ΙΟΝΥΣΗΣ ΜΑΛΛΙΩΡΗΣ  

Ε-mail: festivalkalamarias@gmail.com     

Fax: 2310434345  

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 10.02.2017 

Η ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜAΡΙΑΣ  
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